

## KÖRNYEZETSZENNYEZÉS RÉSZLETES FELTÁRÁSÁRÓL SZÓLÓ RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

Alulírott, **UBM Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhely: 2085 Pilisvörösvár, Kisvasút utca 1.; nyilvántartó hatóság: Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága; cégjegyzékszám: 13-10-041578; a továbbiakban: Kibocsátó) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel ezúton tájékoztatja a nyilvánosságot, hogy Kibocsátó leányvállalata, az **UBM Feed Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: 2085 Pilisvörösvár, Kisvasút utca 1.; nyilvántartó hatóság: Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága; cégjegyzékszám: 13-10-042061; a továbbiakban: UBM Feed Zrt.) elvégezte a 2023. január 25. napján közzétett rendkívüli tájékoztatás szerinti, a 2851 Környe, Tópart utca 1. szám alatti Környei Ipari Park területén található, jelenleg az UBM Feed Zrt. tulajdonában lévő Környe, külterület 0633/76 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlannal (a továbbiakban: Ingatlan) kapcsolatos, szénhidrogén eredetű szennyezés részletes feltárását. A szennyezés gócpontja az Ingatlan észak-nyugati sarka, ahol a vizsgálatok keretében 2 db 25 m<sup>3</sup> térfogatú és 2 db 50 m<sup>3</sup> térfogatú, használaton kívüli üzemanyagtartály (a továbbiakban: Üzemanyagtartályok) feltárására került sor, amelyekben az UBM Feed Zrt. által az Üzemanyagtartályok szabályszerű megszüntetésével megbízott vállalkozás fűtőolaj tárolására utaló maradványokat talált. A tényfeltárás során eljáró környezetvédelmi szakértő által készített beavatkozási tervek alapján a teljes körű kármentesítés költsége várhatóan meg fogja haladni a nettó 100.000.000,- Ft-ot, azaz egymillió forintot, de várhatóan nem fogja meghaladni a nettó 500.000.000,- Ft-ot, azaz ötszázmillió forintot.

Az UBM Feed Zrt., valamint a Kibocsátóval egy cégcsoportba tartozó további társaságok sem az Ingatlan tulajdonjogának megszerzését megelőzően, sem azt követően nem folytattak olyan tevékenységet a Környei Ipari Park területén, amelyhez a szennyezést okozó tüzelőanyag alkalmazására lett volna szükség. Az Ingatlan megvásárlásakor az UBM Feed Zrt. jogelődjét az eladó nem tájékoztatta sem az Ingatlan felszíne alatt található Üzemanyagtartályokról, sem az azokkal kapcsolatban felmerülő esetleges környezetvédelmi kockázatokról. Ennek megfelelően az UBM Feed Zrt. a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya előtt folyamatban lévő eljárásban olyan tartalmú határozat meghozatalát fogja kezdeményezni, amely szerint az UBM Feed Zrt. a feltárt környezetszennyezésért, valamint az azzal okozott károkért semmilyen formában nem felel. A fentiektől függetlenül az UBM Feed Zrt. természetesen a továbbiakban is haladéktalanul meg fogja tenni azokat a lépéseket, amelyek az újabb környezetkárosodás elkerüléséhez, illetve a már bekövetkezett környezetkárosodás következményeinek mérsékléséhez szükségesek, az ezek következtében felmerülő költségeket pedig teljes egészében a környezetszennyezésért felelős személy(ek)re fogja terhelni.

Pilisvörösvár, 2023. november 28.

**UBM Holding Nyrt.**